
Наказ Держземагентства від 18.05.2010 №376 "Про затвердження Інструкції по 

встановленню (відновленню) меж земельної ділянки в натурі та їх закріплення 

межовими знаками" 

 

2.8. Технічна документація із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки 

в натурі (на місцевості) включає: 

пояснювальну записку, яка містить опис місця розташування земельної ділянки, відомості про 

власника (користувача) земельної ділянки, відомості про виконавця (виконавців), реквізити  

відповідних ліцензій, необхідних для виконання робіт, відомості про власників (користувачів) 

суміжних земельних ділянок, стислий опис виконаних робіт; { Абзац другий пункту 2.8 розділу 

II із змінами, внесеними згідно з Наказом Державного агентства земельних ресурсів N 117 ( 

z0347-11 ) від 25.02.2011 }; 

технічне завдання на встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) (додаток 1); 

копію документа, що посвідчує фізичну особу, або копію свідоцтва про державну реєстрацію 

юридичної особи; 

копію документа, що посвідчує право на земельну ділянку; 

матеріали польових топографо-геодезичних робіт; { Абзац  шостий пункту 2.8 розділу II із 

змінами, внесеними згідно з  Наказом Державного агентства земельних ресурсів N 117 ( z0347-

11 ) від 25.02.2011 }; 

план меж земельної ділянки, складений за результатами кадастрової зйомки, на якому 

відображаються зовнішні межі земельної ділянки із зазначенням власників (користувачів) 

суміжних земельних ділянок, усі поворотні точки меж земельної ділянки, лінійні проміри між 

точками по межах земельної ділянки, межі вкраплених земельних ділянок із зазначенням їх 

власників (користувачів). На бажання замовника замість плану меж земельної ділянки може 

складатися кадастровий план земельної ділянки; 

перелік обмежень у використанні земельної ділянки і наявні земельні сервітути; 

у разі необхідності документ, що підтверджує повноваження особи діяти від імені власника 

(користувача) земельної ділянки при встановленні меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості); 

акт прийомки-передачі межових знаків на зберігання, який включається до документації із 

землеустрою після виконання робіт із встановлення меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) та закріплення їх межовими знаками (додаток 2).  

 



Закон України “Про Землеустрій” 

 

Стаття 55. Технічна документація із землеустрою щодо встановлення меж земельної 

ділянки в натурі (на місцевості) 

Встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) проводиться відповідно до 

топографо-геодезичних і картографічних матеріалів. 

Встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) здійснюється на основі технічної 

документації із землеустрою, якою визначається місцеположення поворотних точок меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

Документація із землеустрою щодо встановлення меж житлової та громадської забудови 

розробляється у складі генерального плану населеного пункту, проектів розподілу територій і є 

основою для встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості). 

Межі земельної ділянки в натурі (на місцевості) закріплюються межовими знаками 

встановленого зразка. 

У разі, якщо межі земельних ділянок в натурі (на місцевості) збігаються з природними та 

штучними лінійними спорудами і рубежами (річками, струмками, каналами, лісосмугами, 

шляхами, шляховими спорудами, парканами, огорожами, фасадами будівель та іншими 

лінійними спорудами і рубежами тощо), межові знаки можуть не встановлюватися. 

Власники землі та землекористувачі, у тому числі орендарі, зобов'язані дотримуватися меж 

земельної ділянки, закріпленої в натурі (на місцевості) межовими знаками встановленого 

зразка. 

Межові знаки здаються за актом під нагляд на збереження власникам землі та 

землекористувачам, у тому числі орендарям. 



Закон України "Про Державний земельний кадастр" 

 

Стаття 24. Державна реєстрація земельної ділянки  

1. Державна реєстрація земельної ділянки здійснюється при її формуванні шляхом відкриття 

Поземельної книги на таку ділянку. 

2. Державна реєстрація земельних ділянок здійснюється за місцем їх розташування відповідним 

Державним кадастровим реєстратором територіального органу центрального органу виконавчої  

влади з питань земельних ресурсів в містах Києві та Севастополі, містах республіканського 

(Автономної Республіки Крим) та обласного значення, районі.  

3. Державна реєстрація земельних ділянок здійснюється за заявою: особи, якій за рішенням 

органу виконавчої влади, органу місцевого самоврядування надано дозвіл на розроблення 

документації із землеустрою, що є підставою для формування земельної ділянки при передачі її 

у власність чи користування із земель державної чи комунальної власності, або уповноваженої 

нею особи; власника земельної ділянки, користувача земельної ділянки державної чи 

комунальної власності (у разі поділу чи об'єднання раніше сформованих земельних ділянок) або 

уповноваженої ними особи; органу виконавчої влади, органу місцевого самоврядування (у разі 

формування земельних ділянок відповідно державної чи  комунальної власності).  

4. Для державної реєстрації земельної ділянки Державному кадастровому реєстратору, який 

здійснює таку реєстрацію, подаються: заява за формою, встановленою центральним органом 

виконавчої влади з питань земельних ресурсів; оригінал документації із землеустрою, яка є 

підставою для формування земельної ділянки; документація із землеустрою, яка є підставою 

для формування земельної ділянки у формі електронного документа; документ, що підтверджує 

оплату послуг з державної реєстрації земельної ділянки. Заява з доданими документами 

надається заявником особисто чи уповноваженою ним особою або надсилається поштою цінним 

листом з описом вкладення та повідомленням про вручення.  

5. Державний кадастровий реєстратор, який здійснює державну реєстрацію земельних ділянок, 

протягом чотирнадцяти днів з дня реєстрації заяви: перевіряє відповідність документів вимогам 

законодавства; за результатами перевірки здійснює державну реєстрацію земельної ділянки або 

надає заявнику мотивовану відмову у державній реєстрації.  

6. Підставою для відмови у здійсненні державної реєстрації земельної ділянки є: розташування 

земельної ділянки на території дії повноважень іншого Державного кадастрового реєстратора; 

подання заявником документів, передбачених частиною четвертою цієї статті, не в повному 

обсязі; невідповідність поданих документів вимогам законодавства; знаходження в межах 

земельної ділянки, яку передбачається зареєструвати, іншої земельної ділянки або її частини. 

7. У разі надання відмови з підстави, визначеної абзацом другим частини шостої цієї статті, 

заявнику повідомляється найменування та адреса органу, до повноважень якого належить  

здійснення державної реєстрації земельної ділянки. 

8. На підтвердження державної реєстрації земельної ділянки заявнику безоплатно видається 

витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку. Витяг містить всі відомості про  

земельну ділянку, внесені до Поземельної книги. Складовою частиною витягу є кадастровий 

план земельної ділянки. 

9. При здійсненні державної реєстрації земельної ділянки їй присвоюється кадастровий номер.  

 


